

李玲芳:她用双肩扛起了这个家

简讯

51岁的李玲芳是李村镇申明社区十组居民,大儿子生活不能自理,公公婆婆及丈夫都患病,86岁的母亲脑梗后遗症需要照顾。面对命运的不公,李玲芳没有抱怨,她用柔弱的双肩,坚强地扛起了这个艰难的家。

孩子说:妈,累苦你了

9月20日11点半,吉庆嘉苑十七号楼下,穿着环卫服的李玲芳扛着一把大扫帚,急匆匆地回来了。笔者随她进门瞬间,顿觉心里沉甸甸的:78岁的公公袁随申卧床呻吟,多病的婆婆坐在对面,陪伴着椅子上瘫痪的孙子。儿子见她回来,不顾有陌生人来,含糊地嚷:“妈,我饿!”李玲芳弯下腰贴近儿子脸安慰说:“乖,忍一会儿,妈这就给你做饭去!”转身向婆婆:“爸,妈,吃啥饭?……”洗把手,她就进了厨房。

20年前,李玲芳刚满4岁的大儿子患上了脑积水,压迫脑神经,跑遍各大医院,医生告诉她,要做好心理准备,孩子可能会成植物人,即使养护得好,一生也可能离不开床和座椅。李玲芳如雷轰顶。亲友们劝她放弃,她说:“儿是娘身上掉下的肉,只要有口气,我决不会丢下他不管。”

孩子不会行走,不会说话,吃喝拉撒一点都不知道,屎尿尿床上,李玲芳擦、洗、换,夜里要起来五六回,这些年没有睡过一个安稳觉。孩子不清醒时,她在床边对他说话,放音乐给他听。这样的日子,一过就是20年。20年,李玲芳没有在外隔过夜,没有外出逛过一天街。在她精心照料下,孩子慢慢恢复了些意识,扶着可以坐起,喂饭也能够配合,见妈妈每日劳累,会简单含糊地表达:

“妈,累苦你了。”

“他心不憨啊。不能出门,也没有下过楼。逢人结婚,我就把门窗关严,生怕鞭炮声刺痛孩子的心,孩子他命苦啊。”李玲芳不觉得自己吃苦受累,提起受病痛折磨的儿子,要强的李玲芳却哭了。

公公说:要不是她撑着,这个家早散了

李玲芳做好了饭,给公公婆婆盛上,送到床边,便开始给儿子喂饭。李玲芳的公公躺在床上,因为多年的腰间盘突出,近年愈犯愈烈,几乎不能动。看着儿媳忙前忙后,他掉泪了,叹气说:“前些年,俺老俩还能帮些忙,如今俺都成祸害了。要不是玲芳撑着,这个家早散了!”

李玲芳的丈夫袁振勇因为给儿子治病欠了债,前些年在铁箱厂打工,加班加点地干,没有舍得休息过,结果把腰给累坏了,什么活也干不成。现在稍好一点,找了一份保安的工作。

李玲芳说:“老俩见俺俩负担大,提出分伙,不拖累俺,俺不答应。老俩能干活时没少为俺分忧解难,现在老了,病了,分伙,让俺良心往哪儿搁!”

喂儿子吃过饭,李玲芳便拎起饭盒出门给娘家妈送饭。母亲86了,有脑梗,落下了后遗症,行动不便。以前跟着哥哥,可是前年哥哥过世了。姊妹几个,有的身体不好,有的离家远,都不能陪在母亲身边。恰好,去年母亲随拆迁也入住到吉庆嘉苑,与李玲芳仅一墙之隔,无形中照顾母亲的责任就落在了她肩上。

每到天黑,小区同岁的姐妹们闻乐起舞,尽情地享受时代赋予的幸福与快乐。而李玲芳每日早起晚睡,上班干

家务,婆家娘家两头跑,没有假日,没有午休,日复一日,年复一年。“能让双方老人舒心点,能听儿子喊声妈,再苦再累,值了。”李玲芳说。

她说:大家对我的好我都知道

李玲芳还有个小子念初中,由于家里经济紧张,社区领导知道了她家庭的情况,优先安排她在附近马路当环卫工。路管领导叮嘱她有急事可早走,迟到早退不扣工资,逢年过节还补贴照顾她。而她从不愿享受特殊照顾,宁愿早点起床,安排好自家的事,也要按时上下班。“玲芳干活踏实,她负责的马路打扫得很干净。”路管领导对她评价很高。

说起生活,李玲芳很知足。“政府给儿子办了残疾证,送了轮椅;双方三个老人都有低保;园区和镇领导都亲自到俺家慰问过,社区领导经常帮助俺,大家对俺一家的好俺都知道。俺相信,没有过不去的难关。”

(陈爱松 高人)



中秋遇上国庆 相约伊滨尽享“饕餮”盛宴

每逢佳节倍思亲。中秋遇上国庆,8天假期,外出旅游,添堵;宅在家里,没劲。到哪里玩,玩什么,怎么玩,近日,笔者从区旅游部门打探到,咱伊滨经开就有不少好去处,家门口的“饕餮”盛宴你可千万不能错过!

万安山上风光好。据了解,第二届万安山体育旅游飞行文化节开始了,奔驰黄金大草原、飞行表演免费看,顶级高手争高低、冠军带飞滑翔伞、手摇中国飞万安、美丽诱惑钢管舞、顶级户外品派送、甜品美食DIY、拜月大典赏明月、自酿美酒举杯欢,心动不如行动!另外,笔者还打探到,9月23日至10月8日,在万安山七彩大峡谷和山顶公园举办万安山金秋丝路风情节,让你在游览山水美景的同时,还可以体验丝路沿线的异域风情演艺和特色美食!

“早上豆腐汤,晚上丸子汤”,中午吃上一碗热乎乎的粉蒸肉或者地道的手工炒粉,舒坦。对于“吃货”来说,假期换个地方,来河洛老家倒盘民俗文化村品尝美食不失为

明智的选择。河洛老家是我区今年倾力打造的一个文化旅游项目,位于南部万安山麓,玄奘路与孝文大道交叉口西南侧。项目依托河洛文化,以实现民俗体验、民俗展示、民俗美食、民间工艺品、民间作坊等民俗内容,致力于打造属于洛阳人民乃至豫西地区的民俗体验地。漫步在光滑古朴的青石板上,心境平和祥和,望着积累些尘的古老招牌,随风肆意的朱红帷子,在河洛民俗第一村品鉴地道洛阳味!

天哪,真的假的?野生动物园门票只要1元?不错,1元“野”是爱。动物园国庆节期间开始推1元门票啦!只要有学生证,就能买1元门票!小学生,中学生,大学生,统统1元。十一期间,动物园还有超值的“猛禽嘉年华”可以免费看!有杂技魔术、猛兽表演、萌宠乐园、极限飞车等四台大型杂技演出,热闹非凡,全河南仅此一家,去还是不去,你看着办!

缤纷十月,花开正当时。万安山豪泽国际郁金香花海欢乐城,万国花博会只等你来!花海8大精彩活动喜迎国庆:观异域风情泰国人妖表演征服你的双眼、赏万国花海置身鲜花的海洋、爽冰雪大世界提前感受冬天的味道、奇魔幻灯光秀感受夜晚最斑斓的灯光魔幻体验、美花车巡游花仙子相伴、游古迹花园领略世界花园的美、玩迪士尼主题游乐让游玩更尽兴,乐万人美食演艺广场上,摇滚、民谣、热舞等各种表演精彩纷呈,还有异域美食,尽享饕餮盛宴!

“金黄”预示着丰收。伊水之畔的玫瑰花园,十一期间,“黄”色是主色调,赤橙青蓝紫色彩斑斓。在洛阳·中国薰衣草庄园,白天看柠檬+花海,晚上看灯光+泡花香温泉,浪漫与爱情,最美的记忆瞬间将在这儿定格,还有,免费万人丰收宴,精彩歌舞不停歇不间断!

十月美景尽收眼,伊滨风光恋忘返。相约伊滨,不见不散!

(王振华 牛婉悦)

安全大检查 我们在行动

为落实好市委安全稳定工作会议精神,切实做好“十九大”期间我区的安全生产工作,按照区主要领导“扎实开展好安全生产大检查工作,认真查找安全隐患,遏制各类事故发生,确保‘十九大’期间不发生来自我区的干扰”的指示精神,全区各单位立即行动起来,在各行业领域掀起了“真抓实查隐患,遏制事故保安全”的安全生产大检查活动高潮。

●9月7日,区管委会副主任陈志恒带领王苗圃等2名矿山安全专家及区安监局相关负责人,到寇店镇书欣石料厂进行检查,区安监局邀请2名冶金铸造、粉尘涉爆安全专家,到寇店镇雪峰面粉厂、寇店镇汉木制品有限公司等8家面粉生产、木材加工等粉尘涉爆企业进行检查。

●9月11日,我区组织2名危化专家、区管委会副主任陈志恒带领区、镇安监所人员对寇、李村两镇12家加油站进行安全检查。

●9月12日,区安监局组织2名危化专家对寇店镇、庞村镇6家加油站及洛阳万乐防腐涂料有限公司、洛阳市锦美胜实业有限公司、洛阳市巍巍贸易有限公司等3家危化企业进行安全检查。

●9月13日下午,区人大工委主任李平安带领社会事务局负责同志及区镇相关人员,到寇、庞、李等镇养老机构开展安全大检查。

●9月14日,区文化旅游局、安监局负责人及相关单位分管安全工作副职、工作人员组成联合检查组,对万安山山顶公园、郁金香花海、薰衣草庄园、东花园等旅游景区开展拉网式检查。

●9月16日,庞村镇食安办联合城建办开展双节食品安全专项检查。此次检查以大型超市、食杂店、糕点店为重点检查对象,共检查20余家食品经营单位,下发整改意见书3份,当场指导整改5处,现已全部整改到位。

●9月18日,区消防大队深入辖区幼儿园开展消防安全大检查。此次检查主要查看了幼儿园的疏散指示标志、应急照明、消防器材是否完好有效以及是否违章使用电器、私拉乱接电气线路等。

●9月18日以来,佃庄镇对全镇范围内所有烟花爆竹经营点及加油站进行“地毯式”检查,做到产品有来源,源头符合要求,一旦发现安全隐患,当即要求整改并进行后期教育监管。

●9月19日,寇店镇敬老院举行消防安全应急演练。消防队员向全体老人们演示了如何扑灭大火,并指导老人如何使用灭火器等设施,提高了五保老人安全防范意识和自救、自护能力。

●9月19日,区委办督导组对寇、李、庞、建设局安全大检查工作开展情况督导检查,并实地到翰昌服饰公司、九嘉海港城、中电银河湾等项目单位检查工作开展情况,共下发督导意见书3份,提出整改要求13条。

●9月13-19日,区社会事务局对全区19家宗教活动场所开展了安全大检查。排查过程中,区社会事务局发现12家宗教活动场所存在消防器材放置不规范、消防安全管理制度不健全等问题,并当场进行了交办。

●9月21日,区文化旅游局联合区安监局、消防大队、伊滨分局治安大队等相关部门,对庞村镇域内的网吧、音乐会所等7家文化娱乐场所进行消防安全执法检查。检查中,共发现消防安全隐患12处,当即责令其立即整改。

●近期,区食药监局联合区教育局开展秋季学校食堂食品安全专项检查。截至目前,共出动执法人员45人次,检查学校食堂12家、校园周边经营店62家。对检查中存在的问题,执法人员提出了整改意见,要求学校立即进行整改。

(新闻综合)

创建文明村风 争当东棘好人



9月25日,诸葛镇东棘村召开“创建文明村风,争当东棘好人”工作部署会。诸葛镇包村干部、东棘村社区两委干部及监委会成员参加会议。

会议传达了东棘村社区“创建文明村风,争当东棘好人”活动内容,并对此项工作进行了安排部署,要求社区全体党员干部高度重视此项工作,通过宣传引导、表彰等形式,利用广播、宣传展板等载体,积极宣传身边好人好事,形成人人知晓,人人参与创建的格局,切实把此项活动落到实处,在全社区营造良好的文明创建氛围。

(田青青 王宏标)



八月份全区106个行政村(社区)公开检查排序表

根据八月份村务公开检查中106个行政村(社区)得分情况,汇总得出五镇综合得分,排名如下:第一名,庞村镇,91分;第二名,李村镇,90.2分;第三名,寇店镇,90.2分;第四名,诸葛镇,89.7分;第五名,佃庄镇,89.6分。

排序	行政村(社区)	得分	排序	行政村(社区)	得分	排序	行政村(社区)	得分	排序	行政村(社区)	得分	排序	行政村(社区)	得分	排序	行政村(社区)	得分
1	庞村镇东庞村	99	19	寇店镇东朱村	95	32	庞村镇门庄村	92	42	李村镇东宋沟村	90	64	李村镇南寨社区	88	89	佃庄镇河头村	87
1	诸葛镇西马社区	99	19	寇店镇李家寨村	95	32	庞村镇彭店村	92	56	李村镇李北社区	89	64	李村镇南宋沟村	88	92	佃庄镇二郎庙村	86
1	佃庄镇黄庄村	99	19	佃庄镇东大郎村	95	32	寇店镇常村	92	56	庞村镇赵屯村	89	64	佃庄镇东石桥村	88	92	庞村镇彭店寨村	86
1	寇店镇二教塔村	99	19	诸葛镇康庄社区	95	40	佃庄镇朱圪塔村	91	56	庞村镇大庄村	89	64	佃庄镇佃庄村	88	92	寇店镇西朱村	86
1	李村镇袁沟村	99	19	佃庄镇王圪塔村	95	40	寇店镇朱窑村	91	56	李村镇武屯社区	89	64	寇店镇刘李村	88	92	寇店镇杨裴屯村	86
1	李村镇下庄村	99	24	佃庄镇西大郎村	94	42	寇店镇李家村	90	56	李村镇耿沟村	89	64	寇店镇孙寨村	88	96	诸葛镇梁村社区	85
1	李村镇茅园村	99	24	诸葛镇潭崖社区	94	42	诸葛镇西林社区	90	56	李村镇陈沟村	89	64	寇店镇韩寨村	88	96	寇店镇潘沟村	85
8	诸葛镇道湛社区	98	24	李村镇李东社区	94	42	诸葛镇诸葛社区	90	56	李村镇新庄村	89	64	诸葛镇上徐马村	88	98	佃庄镇西石桥村	84
8	寇店镇水泉村	98	24	李村镇雷村	94	42	诸葛镇西白塔社区	90	56	诸葛镇司马社区	89	81	诸葛镇杨堂村	87	98	佃庄镇关庄村	84
8	佃庄镇牛王庙村	98	24	李村镇杨湾村	94	42	李村镇石要社区	90	64	诸葛镇下徐马村	88	82	佃庄镇二郎庙村	87	100	李村镇东白塔社区	85
8	佃庄镇后石窑村	98	24	李村镇李南社区	94	42	李村镇上庄社区	90	64	佃庄镇倪庄村	88	83	李村镇东柿园社区	87	101	李村镇油社区	82
8	寇店镇寇店村	98	30	李村镇西李社区	93	42	佃庄镇相公庄村	90	64	佃庄镇西马庄村	88	84	庞村镇西庞村	87	102	庞村镇九贤村	79
13	庞村镇白草坡村	97	30	诸葛镇东林社区	93	42	寇店镇杜寨村	90	64	寇店镇井社区	88	85	庞村镇辛庄村	86	103	寇店镇封沟村	75
13	庞村镇草店村	97	32	诸葛镇杨沟村	92	42	李村镇老井村	90	64	佃庄镇西务村	88	85	诸葛镇苏沟村	86	103	诸葛镇方楼社区	75
13	庞村镇窑沟村	97	32	寇店镇大王村	92	42	诸葛镇西韩社区	90	64	寇店镇五龙村	88	85	李村镇申明社区	86	103	佃庄镇东马庄村	75
13	李村镇槐村	97	32	寇店镇马寨村	92	42	李村镇偏桥社区	90	64	诸葛镇西山张村	88	85	李村镇西柿园社区	86	106	李村镇提庄社区	70
13	李村镇李西社区	97	32	庞村镇军屯村	92	42	李村镇袁付社区	90	64	诸葛镇王府社区	88	89	寇店镇沙沟村	87			
13	诸葛镇刘沟村	97	32	庞村镇掘山村	92	42	寇店镇干村	90	64	诸葛镇刘窑村	88	89	寇店镇舜帝庙村	87			

加强基层组织建设 推进村务公开